



# 信阳茶业·茶节快报

本报与信阳茶业集团联办

茶文 B7



信阳晚报 2015.4.28 星期二 责编:郑虹 创意:杨国华 质检:尚青云



## 茶香倾城 · 篙一轩

生命匆匆，匆忙到来不及认识你，也来不及向认识的你说再见。

许多时候，我们总理不清头绪，却忙得不可开交。

我总命令自己走慢点，再慢点。可总在折腾，却折腾不出一条阳光道路。

很多时候我总在想，难道真的不能安静点，撇弃所有欲望，独享清幽简单素雅的生活吗？

大千世界，浮华喧嚣的城市，我们想抓住的有太多，走走停停，一刻也未曾松懈过，最后，依然觉得一无所有。

面对生死轮回，我们觉得活着

就好；面对浮华空虚，我们觉得简单温馨才好。酸甜苦辣，温暖自知。

我是一个喜欢做梦的人，且有做梦强迫症。或许是未实现的理想太多，所以脑子总缠绵于梦里，半夜惊醒。

每每这个时候，我都会随意泡一杯茶，站在窗前，披上买了一直未穿的大衣，默默地听着这个城市里最为真实的跳动。高跟鞋的声响明显清晰，透露出低廉的香水味。

慢慢喝下茶汤，等待它慢慢滑入咽喉，微微闭上眼眸，回味茶香，静听高跟鞋在夜幕下最为精彩的呐

喊。香水味愈来愈浓烈，我能清晰感知那份疲惫和沧桑，还有那略带狰狞的表情如一把刀深深地插入了我的心脏。高跟鞋喜欢抱着我哭泣，眼泪如地狱寒冰慢慢深入我皮肤，惊扰了我的灵魂，并四处逃窜。

灵魂无法安分，我也无法安宁，我只能使劲喝茶，使劲喝茶。茶虽苦涩，但品之有韵，品后留香，令人陶醉。苦，乃无味之中的至味，苦味之上首，所谓苦水不去香不来，一如人生，先苦后福，虽苦犹甘。能悟茶之苦，方懂世间香。苦，乃人生之正味也！

我喜欢苦韵厚重的普洱生茶，明目清心。特别是宁静的夜晚，喝一杯苦苦略有涩味的茶，慢慢卷舌唇齿，享受茶之清韵，回味悠长，温润柔滑间品味俗世之外的那份曼妙。

茶香醉倾城，如苏轼的《汲江煎茶》：“活水还须活火烹，自临钓石取深清。大瓢贮月归春瓮，小杓分江入夜瓶。雪乳已翻煎处脚，松风忽作泻时声。枯肠未易禁三碗，坐听荒城长短更。”仿佛穿越千年与他一同在寂寂无人的深夜江边汲水、煮茶、斟茶、喝茶、听更。



## 与一杯茶独坐 · 莫独

午夜，与一杯茶独坐。

落座，清香袅娜，暖暖的。面对面，在这样的秋夜。

是你把我的今夜温暖，还是我把你的今夜照亮？柔情的灯光，朦胧成我们触手轻吻的背景。无边无际的沉默，把想说与不说的一切表达。

与你独自在一起，我从来不关心夜晚的早晚。太多的故事，和浮躁的白天一起被关在夜外。一些不知轻重的话题，挤在脚下。争先恐后欲爬上桌

面亮相，或企求获取你的一缕余香。

你一次次续上的不是水啊！是我一腔心思。你总是在不经意地下降水位的瞬间，不知不觉就把我郁结尘念的心间释空。这个时刻，你还想倾听什么？秋已经很重，夜已经很累。所有的人都睡了，只有你和我同坐窗前，共享寂寞。

在风的陪伴下，雨又踩着昨夜的鼓点，如时来到窗下，探听你我今夜的相晤。今夜，你已记不清第几次

把自己续满。我，已说不明第几次把自己释放。

泡茶相交多年，为什么还把握不住对你的尺度？

是我不够真诚，还是你实在太玄？是我不够投入，还是你实在太妙？

我喜欢白酒的浓烈，红酒的柔艳，也喜欢白开水的简洁，矿泉水的便利。但我更喜欢你的清香醇厚，你的高贵典雅，你的普通平常，喜欢你的韵味，你的久远，还有那一杯在握

的暖暖亲亲的暖味。

人在旅途，不分雅俗，想泡就泡。阳春白雪，你有知音；下里巴人，你有挚友。牵手红尘。莫管早晚，想喝就喝。

叶和水的拥抱，交融出人间千种风情。唇和杯的轻吻，碰撞出尘世万般风流。一个茶字，囊括了春夏秋冬。一个泡字，消融了朝暮昼夜。

泡茶，是泡不完的世间甘苦。品茶，是品不尽的人生百味。

## 平安寿险、平安产险 分别荣获业内“第一品牌”

近日，工信部2015年(第5届)中国品牌力指数(C-BPI)权威发布。中国平安旗下的平安寿险、平安产险(含车险)囊括寿险、财产险、车险领域的“中国品牌力指数(C-BPI)”第一名，获得“第一品牌”美誉。其中平安寿险从去年的第三位，一举跃升至行业第一。而平安车险、财产险更已连续5年蝉联工信部品牌力指数第一名，并荣膺“黄金品牌”称号。

在寿险领域，截至2014年底，平安寿险实现规模保费2,410.09亿元，其中新业务规模保费634.80亿元，同比增长20.5%；续期业务规模保费1,775.29亿元。个人寿险代理人渠道加强队伍管理，夯实基础，代理人数量超过63.5万，较年初增

长14.1%，创历史新高，交出一份亮丽的成绩单。近年来，平安人寿将提升客户体验作为着力的重点。2014年，平安人寿升级柜面渠道服务，并在业内首创门店预约“免等待”服务；不断推出手机APP、移动远程柜面、远程机、平安银行ATM、微信等服务渠道及网络自助理赔服务，新增了续期交费APP客户端以及二维码交费平台等新方式，全面推进了客户体验的提升。

据了解，C-BPI是由工业和信息化部指导，中国极具公信力的品牌评价机构Chnbrand实施的中国首个品牌价值评价制度，被纳入工信部品牌政策体系，受工信部专项资金的扶持。



**佰联 眼镜超市**  
YAN JING CHAO SHI  
BAI LIAN GLASSES SUPERMARKET

工厂直销价格 医学验光流程

5.1 SALE  
 全民配镜  
 抢买单

全国连锁信阳店

**活动一 全民配镜 抢买单**

★价值 38-400元 眼镜

**活动二 秒杀价**  
(每人限购一次)

1元 价值78元老花镜

29元 价值100元割缝太阳镜

海昌护理液 1元抢

2015 暴龙 帕沙 陌生悍马 保圣太阳镜...等 全场6折

活动日期: 4月30日至5月4日

全国门店 突破300家

配眼镜 更多人选择 佰联超市

电话: 0376-6319877 地址: 信阳市民权路万家灯火亚兴电器二楼(沃尔玛出口处)

### 声明

兹有曹国胜的税务登记证副本(证号:豫国税光字413025770301061号),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区兴林通讯申城店税务登记证正、副本(税号:413001198902193510),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有张顺建购买的由河南大有房地产有限公司开发的信阳恒大名都25号楼703号房产壹处,其交付的首付款收据(编号:5022984,金额:66538元),因不慎丢失,特声明作废。